K-Bo

1
1

2

4
4
2
4

4

HaunmeHoBaHKne

Banka TCY
KpoHWTeNH neBbIr cbopka

MNpoknajka wapa
MNofpo3eTHMK TN A

LLiap SH15A

Bont M10x40

Bont M12x35

Bont M12x90
[Malika M12(c.KoHTp.)

poeep d 10

poBepd 12

LLanba d 12
Lanba d 10 yeenuyeHas

[Mos.

2

3 |KpoHwTeliH NpaBkIv cbopka

GAPKOI1 "LEADER" M205-A

MERCEDES M-class (W164) 2005 -2011r.g. | "P™¥71 | DKM | S(kn) T(kr) Clkn)

MERCEDES GLS (W166) 2016 - ... r.B. M205-A | 8,5 75 2830 1250

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmayowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)

S - cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T - mexHudecku donvecmumas macca msazada

C- macca, nepeaasaemaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnono»«eHHoCl OCblo,
K020d OH cyensieH € mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHuU4ecKu 9onycmumoti MakcuManbHol Maccel

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EanHoo6pasHbie
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHn4eckmx cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUEBHbIe U3MeHeHUAa Mmo2ym 6bImb
He ompaxeHosl 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coefuHeHuns: waposoli

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (M205-A)

Ana MERCEDES M-class (W164) 2005 - 2011r.B..
Maket KOMMNEeKTyrLwmnx

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY [O/MKHA OCYWIECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, MMEOWUX NULIEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECh C HACcTOALe UHCTPYKUMeiA.
MpepBapuTenbHO ounCcTUTE pe3b60Bble COeANHEHMNA OT Kpackm (npu Heo6xoaMmocTh).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,3 ke

T wm, PYKOBOACTBO MO AKCMMYATALMM......veevreneereesieeneene 1 wm.
o Twm,

- Mepep Tem, Kak npousBect MoHTax TCY, aBTOMOOGW/Ib HEOOXOAMMO YCTAaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AME,
OTCOeMHUTb aKKyMyNATOPHYto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, NoJ, Koneca
MOMOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXKy AOMKHbI NPOM3BOAUTL ABa YeNoBeKa, cobnofas Mepbl MPeAOCTOPOKHOCTH.
« MNepep ycraHoBKol TCY HeO6X0AMMO CHATb 3agHMI Gamnep, 06LWNBKY Hara>KHOro oTAeNneHuA.
+ CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa .
« YcTaHoBUTL KpoHLWTelHbl TCY (2,3) B NIOHXEPOHblI aBTOMOOWAA ¥ 3akpenuTb 6ontamu M10x40 (7)
NCNONb3ys WTaTHble OTBEPCTUA B NOHXEPOHAxX U3 6araxkHoro otaeneHua (gna ML — oteepctus «A» n «C» ;
ana GLS - «<A» n «B») .
« YcTaHOBWTb yCcunuTenb 3agHero 6amnepa Ha LWTaTHble MecTa KpenneHna nosepx KpoHwTenHoB TCY(2,3), u
3aKpenuTb UCMoNb3yA WTaTHble raiiku . Cobpatb TCY Ha aBTOMObME.
« MogcoenmHnTb XryT npoeoaos oT LLPa K anekTponposogke aBTomobmnsa
(pekomeHpyeTca ycTaHOBKa « brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptuxkyn KPL-024).
+ YCTaHOBWTb Ha MecTO O6LIMBKY 6araxHoro otaeneHus. YctaHoBuTb Gamnep Ha aBTomobunb (ana GLS -
HeobXxoaumo nogpesatb 6amnep).
+ YcTaHOBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (6) v wrencenbHbIi pasbem (LUP).
« MoacoeMHNTL akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANO0B.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHocty no FOCT 1759-70)
Anametp pesbGbl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipu hpumeHeHuUuU p€3b606le coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomM MOMeHM 3amsAaXXKuU HasHadyaemcsa no 3moli xe mabnuye.




